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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-1203/04
van Gianfranco Dell'Alba (NI)
aan de Commissie

Betreft: Vermeende onregelmatigheden bij het beheer van de middelen van het Europees 
Ontwikkelingsfonds (EOF), bestemd voor project 8.ACP.PNG.003

1. Met betrekking tot de gunningsprocedure voor de selectie van het bedrijf dat de plaats zou 
innemen van de oorspronkelijke consulent (Studio Bichara s.r.l., hierna: "SB") bij de aanbesteding 
van het project 8.ACP.PNG.003 zou ik de Commissie het volgende willen vragen:
a) Waarom is er nooit een besloten internationale aanbesteding uitgeschreven, hoewel de waarde 
van de oorspronkelijke aanbesteding hoger dan EUR 200.000 was, en is er in plaats daarvan gekozen 
voor een aanbesteding onder plaatselijke bedrijven (cf. §10 en bijlage 1 van het procedurehandboek 
van de Gemeenschappelijke dienst voor buitenlandse betrekkingen, dat ten tijde van deze feiten van 
toepassing was)?
b) Waarom heeft het geen achterdocht gewekt dat de deelnemers aan de aanbesteding (die 
onderling niet vergelijkbaar zijn op het punt van omvang en financiële capaciteit) offertes hebben 
uitgebracht die hoger zijn dan het maximale beschikbare budget, hoewel enkele van hen ook aan de 
oorspronkelijke aanbesteding van 1999 hadden deelgenomen, maar met offertes die lager waren dan 
de beschikbare middelen?
c) Waarom is het contract vervolgens (onderhands) gegund aan de bedrijven PAC en ETS, in 
strijd met artikel 12, lid 2 van het algemeen bestek en voorwaarden van toepassing op 
leveringsovereenkomsten voor diensten die door het EOF worden gefinancierd, terwijl is verklaard 
dat PAC/ETS bij een ander EU-project in de Republiek Vanuatu niet meer in aanmerking komt?

2. Waarom is de leiding van de werkzaamheden die oorspronkelijk door SB werden gepland, na 
de ontbinding van de overeenkomst met SB, aan PAC/ETS gegund tegen een vergoeding van circa 
EUR 722.000, vergeleken met de EUR 660.000 die oorspronkelijk met SB waren bedongen voor 
dezelfde prestaties, plus EUR 100.000 voor aanvullende diensten en, na de kritiek van PAC/ETS zelf 
op het project voor Unitech van SB, een aanvullend beding met een waarde van circa EUR 420.000 
voor het nieuwe ontwerp van alleen het Unitech-instituut (tegenover de EUR 600.000 bedongen met 
SB voor het ontwerp van alle negen bij het project betrokken instituten)?


